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Περίληψη μαθήματος:

  

Το μάθημα αποσκοπεί στην ανάδειξη της αναγκαιότητας της εκπαίδευσης στον τομέα
υγείας με έμφαση στην συνεχιζόμενη ή δια βίου εκπαίδευση του στελεχιακού δυναμικού του
κλάδου υγείας (π.χ. εκπαίδευση των επαγγελματιών υγείας πάνω στις εφαρμογές της 
ηλεκτρονικής υγείας ή την τεκμηριωμένη ιατρική φροντίδα κ.α) και στη μη τυπική μορφή
εκπαίδευσης του πληθυσμού σε ζητήματα υγείας (π.χ. εκπαίδευση πληθυσμού σε θέματα
πρωτογενούς και δευτερογενούς πρόληψης μέσα από εκστρατείες προαγωγής υγείας). Στη
παραπάνω διαδικασία σημαντικό παράγοντα επιτυχίας αποτελεί η αποτελεσματική
επικοινωνία ανάμεσα σε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς και ομάδες (υπεύθυνοι
σχεδιασμού πολιτικής υγείας, επαγγελματίες υγείας, γενικός πληθυσμός). 

  

Το μάθημα περιλαμβάνει τις εξής ενότητες:

  

Ενότητα 1η - Επικοινωνία ζητημάτων υγείας στο πληθυσμό
Ενότητα 2η - Επικοινωνία προσωπικού υγείας και ασθενούς 
Ενότητα 3η - Προγράμματα προαγωγής υγείας – Παραδείγματα Ι
Ενότητα 4η - Προγράμματα προαγωγής υγείας – Παραδείγματα ΙΙ
Ενότητα 5η - Η χρήση νέων τεχνολογιών στο χώρο της υγείας 
Ενότητα 6η – Ποιότητα και αξιολόγηση στον τομέα της υγείας

  

Τρόπος αξιολόγησης των φοιτητών

  

Γραπτές εξετάσεις

  

 1 / 3



Εκπαιδευτικά προγράμματα και πολιτικές υγείας

Στόχοι μαθήματος

    
    -  Κατανόηση βασικών εννοιών σχετικά με την επικοινωνία στο χώρο της υγείας σε
επίπεδο κοινότητας καθώς και σε διαπροσωπικό επίπεδο μεταξύ ειδικών και μη ειδικών.
 
    -  Κατανόηση της σημασίας του αλφαβητισμού υγείας για τη δημόσια υγεία και την
σημασία της εκπαίδευσης ασθενών και επαγγελματιών υγείας.   
    -  Κατανόηση βασικών εννοιών σχετικά με την προαγωγή υγείας καθώς και τη σημασία
της μεθοδολογίας, περιεχομένου, αξιολόγησης προγραμμάτων.   
    -  Κατανόηση βασικών εννοιών σχετικά με την τεχνολογία στο χώρο της υγείας και
τρέχουσων τάσεων ως προς τη χρήση της τεχνολογίας για διάγνωση και θεραπεία,
πληροφορία και εκπαίδευση κτλ.   
    -  Κατανόηση βασικών εννοιών όπως η τεκμηριωμένη ιατρική φροντίδα και η
αναγκαιότητα μεθόδων αξιολόγησης παρεμβάσεων στο χώρο της υγείας.   

  

Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα

  

Ικανότητα να κατανοούν, να αναλύουν και να χρησιμοποιούν τις έννοιες που σχετίζονται με
την εκπαίδευση και την επικοινωνία στο χώρο της υγείας. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην
ανάλυση παραγόντων που επηρεάζουν το σχεδιασμό πολιτικής υγείας.
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